
มองใกล้
1 second, 512 MB

คนจำำนวน N คน ท่ีมคีวำมสูงไม่เท่ำกัน ยืนเรียงกันอยู่ (1<=N<=100,000) สำำหรับ i ท่ี 1<=i<=N คนที่ยืน
ที่ลำำดับที่ i มคีวำมสูง Xi (1<=Xi<=N)   คนที่ i มีระยะมองเห็น Di (0<=Di<=N) น่ันคือ จะเห็นไปยัง Di คน
ก่อนหน้ำและ Di คนหลังจำกตำำแหน่งตัวเอง (น่ันคือเห็นไปถึงคนที่ max{1,i – Di} และ min{N,i + Di})

คนที่ i จะเห็นควำมไม่เรียงแถวได้ในระยะดังกล่ำว คำ่ระดับควำมไม่เรียงแถวทีค่นที่ i สังเกต
เห็นจะเท่ำกับจำำนวนคนที่อยู่ก่อนหน้ำในระยะมองเห็นที่สูงกว่ำตนเอง รวมกับจำำนวนคนที่อยู่หลังในระยะ
มองเห็นที่เตีย้กว่ำตนเอง

ให้รับควำมสูงของคน N คนพร้อมกับระยะมองเห็น แล้วใหค้ำำนวณผลรวมของระดับควำมไม่เรียง
แถวของคนทกุคน

ข้อมูลนำำเข้ำ
บรรทัดแรกระบุจำำนวนเต็ม N (1<=N<=100,000) 

บรรทัดที่สองระบุจำำนวนเต็ม N จำำนวน ไม่ซำำ้กัน มคี่ำระหว่ำง 1 – N โดยจำำนวนเต็มตัวที่ i คือ 
Xi แทนควำมสูงของคนที่ยืนลำำดับที่ i 

บรรทัดที่สำมระบุจำำนวนเต็ม N จำำนวน จำำนวนเต็มตัวที่ i ในบรรทัดน้ีคือ Di (0<=Di<=N)

ข้อมูลส่งออก
มีบรรทัดเดียว แทนผลรวมของระดับควำมไมเ่รียงกันของคนทุกคนในแถว

ปัญหำย่อย
• ปัญหำย่อย 1 (10%): N <= 1,000
• ปัญหำย่อย 2 (15%): Di = N
• ปัญหำย่อย 3 (24%): Di เท่ำกันหมด
• ปัญหำย่อย 4 (51%): ไมม่ีเงื่อนไขอื่น

ตัวอย่ำง
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